

समाचार ज्योति, वाराणसी, पृ.सं. 8  
दिनांक: 31-7-19

## डीरेका में हिन्दी प्रतियोगिताओं का आयोजन



वाराणसी। रेलवे बोर्ड के निदेशों के अनुपालन में डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग द्वारा आज दिनांक 30 जून को हिन्दी टिप्पणी/आलेखन, हिन्दी निबंध एवं हिन्दी वाक प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। अधिकारियों एवं कर्मचारियों में हिन्दी ज्ञान का

स्तर बढ़ाने एवं उन्हें हिन्दी में कार्य करने के लिए प्रेरित करने के उद्देश्य से आयोजित इन हिन्दी प्रतियोगिताओं में बड़ी संख्या में अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने भाग लिया। निबंध प्रतियोगिता का विषय था शूल संरक्षण व आवश्यकता और उपाय एवं शभारत की

तकनीकी प्रगति में रेल की भूमिका में से किसी एक विषय पर लिखना था। जबकि वाक प्रतियोगिता में हिन्दी फिल्मों और भारतीय रेल एवं स्वच्छ रेल व स्वच्छ भारत में से किसी एक विषय पर प्रत्येक प्रतिभागियों को 5 से 7 मिनट पर बोलना था। आज सम्पन्न हुए वाक प्रतियोगिता के निर्णायक मंडल के सदस्य द्वाय उप मुख्य सामग्री प्रबंधक डीपो तथा प्राचार्य, प्राविधिक प्रशिक्षण केन्द्र थे। सभी प्रतियोगिताएं वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी के देखरेख में सम्पन्न हुईं। निर्णायकों एवं प्रतिभागियों को स्वागत एवं धन्यवाद ज्ञापन वरिष्ठ अनुवादक ने किया। प्रतियोगिताओं को सम्पन्न कराने में राजभाषा विभाग के समस्त कर्मचारियों का विशेष सहयोग रहा।

अमर उजाला, वाराणसी, घ०सं० 7

दिनांक: 31-7-19

राष्ट्रीय सहाय, वाराणसी, घ०सं० 6

दिनांक: 31-7-19

### हिंदी प्रतियोगिता में परखी गई डीरेका कर्मियों की प्रतिभा

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग की ओर से मंगलवार को हिंदी आलेखन, निबंध तथा हिंदी वाक प्रतियोगिताएं हुईं। अधिकारियों व कर्मचारियों में हिंदी ज्ञान का स्तर बढ़ाने तथा उन्हें हिंदी में कार्य करने के लिए प्रेरित करने के उद्देश्य से प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। निबंध प्रतियोगिता का विषय 'जल संरक्षण-आवश्यकता और उपाय' तथा 'भारत की तकनीकी प्रगति में रेल की भूमिका' में से किसी एक विषय पर लिखना था। वाक प्रतियोगिता के निर्णायक मंडल के सदस्य प्राचार्य प्राविधिक प्रशिक्षण केंद्र राम जनम चौबे व उप मुख्य सामग्री प्रबंधक डिपो रहे। सभी प्रतियोगिताएं वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी के देखरेख में संपन्न हुईं।

### हिन्दी प्रतियोगिताओं का आयोजन

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना के अधिकारियों एवं कर्मचारियों में हिंदी ज्ञान का स्तर बढ़ाने एवं उन्हें हिंदी में कार्य करने के लिए प्रेरित करने के उद्देश्य से मंगलवार को हिन्दी प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें काफी संख्या में अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने भाग लिया। डीरेका राजभाषा विभाग द्वारा के तत्वावधान में हिन्दी टिप्पण व आलेखन, हिंदी निबंध एवं हिंदी वाक प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। प्रतियोगिता के निर्णायक मंडल में उप मुख्य सामग्री प्रबंधक (डीपो) तथा प्राविधिक प्रशिक्षण केंद्र के प्रधानाचार्य थे। वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी के देख-रेख में सम्पन्न हुईं। निर्णायकों एवं स्वागत एवं धन्यवाद ज्ञापन वरिष्ठ अनुवादक ने किया।

हिन्दुस्तान, वाराणसी, घ०सं० 8

दिनांक: 31-7-19

### जल संरक्षण व रेल की भूमिका पर लिखा निबंध

वाराणसी। डीरेका राजभाषा विभाग की ओर से मंगलवार को हिन्दी आलेख, निबंध और वाक प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। निबंध 'जल संरक्षण - आवश्यकता और उपाय' एवं 'भारत की तकनीकी प्रगति में रेल की भूमिका' में से किसी एक विषय पर लिखना था। वाक प्रतियोगिता में 'हिन्दी फिल्में और भारतीय रेल' और 'स्वच्छ रेल - स्वच्छ भारत' में से किसी एक विषय पर प्रतिभागियों को 5 से 7 मिनट पर बोलना था।

दैनिक जागरण, वाराणसी, घ०सं० 8

दिनांक: 31-7-19

### प्रतियोगिता का सफल आयोजन

वाराणसी : रेलवे बोर्ड के निर्देश पर डीजल रेल कारखाना में मंगलवार को हिंदी टिप्पणी लेखन समेत अन्य प्रतियोगिताओं का आयोजन हुआ। इन प्रतियोगिताओं का उद्देश्य कर्मचारियों में हिंदी ज्ञान का स्तर बढ़ाना है। प्रतियोगिता के विषय भी सामाजिक समस्याओं पर आधारित रहे। जैसे निबंध प्रतियोगिता का शीर्षक जल संरक्षण था। (जास)

आज, वाराणसी, घ०सं० 5

दिनांक: 31-7-19

### डीरेका में हिन्दी प्रतियोगिताओं का आयोजन

रेलवे बोर्ड के निर्देशों के अनुपालन में डीजल रेल इंजन कारखाना राजभाषा विभाग द्वारा मंगलवार को हिन्दी टिप्पण-आलेखन, हिन्दी निबंध एवं हिन्दी वाक प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। अधिकारियों एवं कर्मचारियों में हिन्दी ज्ञान का स्तर बढ़ाने एवं उन्हें हिन्दी में कार्य करने के लिए प्रेरित करने के उद्देश्य से आयोजित इन हिन्दी प्रतियोगिताओं में बड़ी संख्या में अधिकारियों एवं कर्मचारियों ने भाग लिया। निबंध प्रतियोगिता का विषय था जल संरक्षण व आवश्यकता और उपाय एवं भारत की तकनीकी प्रगति में रेल की भूमिका में से किसी एक विषय पर लिखना था। जबकि वाक प्रतियोगिता में हिन्दी फिल्में और भारतीय रेल एवं स्वच्छ रेल स्वच्छ भारत में से किसी एक विषय पर प्रत्येक प्रतिभागियों को पांच से सात मिनट पर बोलना था। वाक प्रतियोगिता के निर्णायक मंडल के सदस्य द्वाय उप मुख्य सामग्री प्रबंधक-डिपो तथा प्राचार्य, प्राविधिक प्रशिक्षण केन्द्र थे। सभी प्रतियोगिताएं वरिष्ठ राजभाषा अधिकारी के देख-रेख में सम्पन्न हुईं।